

## 请问原始股上市后怎么拿回资金

上市后原始股怎么变现方式：原始股解禁后，用户需要拿身份证原件到证券公司办理A股深沪证券帐户，然后办理相关的开户手续，就可以将解禁后原始股通过证券公司下单卖出股票变现。

原始股是指公司在上市之前发行的股票。在中国股市初期，在股票一级市场上以发行价向社会公开发行的企业股票，投资者通过购买股票，待日后公司上市后便可获取几倍甚至百倍的高额回报。在中国证券市场上，“原始股”一向是赢利和发财的代名词。

## 企业上市，原始股一定挣钱吗

不能说100%吧但是99%还是有的！对于部分的原始股来说都是一个非常“便宜”的价格，少则1元，多则几元的价格（收购原始股成本会有提升）！

但是对于上市公司来说，只要公司进行了上市，就会有一个股价被热炒的结果，再加上目前的A股退市概率又非常低，所以知道了，只要能够上市，就是大概率包赚不赔本的生意！

那么只要熬过了解禁期，1年，2年，3年的，自然可以以几倍，十几倍，乃至几十倍的价格抛售，减持，获得一个丰厚的利润！

就拿我自己来说吧，我在去年就拿到了农商银行的原始股，股份不多，几千股。但是原始股的股价为1元，禁售期为一年！并且农商银行也是一定会在未来的几年内上市，目前已经排上号，所以一旦上市，就可以获得回报！

只不过对于我们这些小股东来说，禁售期为1年，股数不多，获利有限。试想想，那些高管，手里拿着几百万股，几千万股的人，他们一旦等到了公司的上市，并且熬过了禁售期，这个获利会有多少？？

据我一个农商银行的朋友透露，他只是一个分区的小领导，手里的持股量就达到了10万股之多！并且当时按照级别，下放不同的内部购买数量，级别越高的人，能够申购的内部原始股数量越多，都是呈现一个倍数的增加，真的是令人羡慕啊！

当然了，也有所谓的意外，就是原始股不赚钱的情况出现，就是当上市公司上市了以后，没有经过1年，甚至3年的禁售期，就被发现“造假上市”，从而直接退市的个股，这样的上市公司，就算你拿着1元的股本，可能也无法抛售，甚至无法变现，这就比较衰了。但是这样的情况毕竟凤毛菱角！

所以，说企业上市，原始股是99%赚钱的，并且他们的抛售大概率都是几倍的获利，价值不菲！这也是为什么股市里会出现，不断低位，底部抛售的原因，因为人家根本不在乎股价的高低，都能赚钱！

千山万水总是情，给个专注行不行。一家之言，仅供参考！

原始股是一元一股的吗

不是

不是。原始股也就是在公司上市之前发行的股票，在公司集资成立最初确实是1元1股，但公司从成立发展到上市不可能不进行增资扩股，随着公司的成长发展和盈利，其股价肯定随之上升的。总之，原始股每股价格由于股份制公司实行股份制时间的长短不同，价格也会不同。

原始股票和原始股有什么区别

1.概念不同：所谓原始股票是指公司上市之前发行的股票，是属于公司融资的一种渠道；股票是一个范围比较大的概念，股票是包含了原始股票的。

2.流通规定不同：公司上市之后，原始股是不能直接在股市进行交易的，是有一定的时间限制的，只有等到解禁期过了之后才能自由上市流通；股票则可以直接在证券市场进行交易。

股市中原始股的价格一般都是多少

股份制公司成立时发行股票，股票面值都是1元，这就是所谓的原始股。但是原始股的每股价格因为股份制公司实行股份制时间的长短不同，价格也会不同。例如，公司在实行股份制时，都是以每股1元的价格在公司内部发行的股票，如果公司在内部发行的第一年实施10送10股，那么，每股价格就摊薄至0.50元了（如原始股1000股，需要资金1000元，10送10股后，就变成了2000股， $1000\text{元}/2000\text{股}=0.50/\text{每股}$ ）。如果在上市之前，公司多次送转股，那么，原始股的每股价格极可能摊薄至每股0.20元，甚至0.05元。社保基金、投资公司、股票型基金购买的都不是原始股，而是公司上市发行时按照发行价申购的股票，这和原始股有本质的不同。它们申购的新股一般都在一年之后就上市流通。只有公司大股东的原始股，才在上市三年之后解禁。